



KLASA: 602-04/12-04/0065
URBROJ: 355-02-04-18-0037
Zagreb, 13. ožujka 2018.

Primijeno:	13-05-2018		
Klasifikacijska oznaka		Org. jed.	
Urudžbeni broj	<i>[Signature]</i>	Pril.	Vrij.

AKREDITACIJSKA PREPORUKA
Agencije za znanost i visoko obrazovanje
u postupku reakreditacije TV-AKADEMIJE-Visoke škole multimedijjskih i
komunikacijskih tehnologija

1. Uvod

TV-AKADEMIJA - Visoka škola multimedijjskih i komunikacijskih tehnologija, sa sjedištem u Splitu, Ruđera Boškovića 22, bila je obuhvaćena Planom reakreditacije visokih učilišta u akademskoj godini 2012./2013. Međutim, naknadnim uvidom u relevantnu dokumentaciju utvrđeno je da je navedenom visokom učilištu izdana dopusnica (KLASA: UP/I-602-04/07-12/0004; URBROJ: 533-07-07-0008, od dana 13. studenog 2007. godine) za obavljanje djelatnosti i za izvođenje stručnih studija i to:

- **Multimedijjske tehnologije; radiokomunikacije, montaža, snimanje i režija**, studij se izvodi u sjedištu visokog učilišta, u trajanju od tri godine, čijim se završetkom stječe 180 ECTS bodova.
- **Multimedijjsko stvaralaštvo; izvješćivanje, animacija, izrada tv scenarija i tv voditeljstvo**, studij se izvodi u sjedištu visokog učilišta, u trajanju od tri godine, čijim se završetkom stječe 180 ECTS bodova.
- **Multimedijjske produkcije i marketing; tv produkcija i propaganda**, studij se izvodi u sjedištu visokog učilišta, u trajanju od tri godine, čijim se završetkom stječe 180 ECTS bodova.

Dopusnica je izdana uz uvjet da navedeno visoko učilište u razdoblju od pet godina ravnomjerno zapošljava nastavnike do potrebnog broja i o tome jednom godišnje izvještava ministra. Kako se u navedenom predmetu radilo o isteku dopusnice uz uvjet i o postupku izdavanja dopusnica započetom prema odredbama Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju koji su vrijedili do stupanja na snagu Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne Novine“, broj 45/09), navedeni postupak reakreditacije je obustavljen dana 12. svibnja 2015. godine (KLASA: 602-04/12-04/0065; URBROJ: 355-02-04-15-0017).

U međuvremenu je Ministarstvo nadležno za poslove znanosti i visokog obrazovanja, dana 20. travnja 2015. godine (KLASA: UP/I-602-04/13-13/00037; URBROJ: 533-20-15-0016), uputilo Agenciji prijedlog za provođenje postupka reakreditacije TV-AKADEMIJE - Visoke škole multimedijjskih i komunikacijskih tehnologija kako bi se utvrdilo ispunjava li navedeno visoko učilište uvjete iz Pravilnika o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta („Narodne novine“, broj 24/10) (u daljnjem tekstu: Pravilnik).

Navedena reakreditacija odnosila se na sve studijske programe koji se izvode na temelju dopusnice uz uvjet.

Stručno povjerenstvo imenovano od strane Akreditacijskog savjeta Agencije obavilo je posjet visokom učilištu dana 23. studenog 2015. godine, a njihov se rad temeljio na samoanalizi koju je izradilo vrednovano visoko učilište, Pravilniku te na temelju „Kriterija za ocjenu kvalitete veleučilišta i visokih škola“ koje je na prijedlog Akreditacijskog savjeta donijela Agencija. Nakon obavljenog posjeta, povjerenstvo je donijelo završno izvješće na koje je svoje očitovanje dalo vrednovano visoko učilište.

Uzimajući u obzir izvješće stručnog povjerenstva, ocjenu kvalitete koju je donijelo stručno povjerenstvo, očitovanje vrednovanog visokog učilišta i izvješće o zadovoljavanju kvantitativnih kriterija dobivenih iz informacijskog sustava kojeg koristi Agencija (Mozvag) te podatke o uvjetima koje visoko učilište treba ispunjavati u postupku reakreditacije sukladno Pravilniku, Akreditacijski savjet je na 71. sjednici, održanoj dana 23. veljače 2016. godine, raspravljao o vrednovanom visokom učilištu te donio stručno mišljenje. Dana 23. rujna 2016. ministar nadležan za znanost i visoko obrazovanje je TV-AKADEMIJI izdao pismo očekivanja TV-AKADEMIJI - Visokoj školi multimedijjskih i komunikacijskih tehnologija s **rokom uklanjanja nedostataka od 1 godine i zabranom upisa studenata na preddiplomski stručni studijski program *Multimedijjske tehnologije; radiokomunikacije, montaža, snimanje i režija*, preddiplomski stručni studijski program *Multimedijjsko stvaralaštvo; izvješćivanje, animacija, izrada tv scenarija i tv voditeljstvo* te preddiplomski stručni studijski program *Multimedijjske produkcije i marketing; tv produkcija i propaganda*, a za koje studijske programe je bila izdana dopusnica uz uvjet, u razdoblju određenom pismom očekivanja.**

Visoko učilište se svojim dopisom od 29. ožujka 2017. i priloženom dokumentacijom zaprimljenima putem Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, očitovalo o aktivnostima poduzetima u cilju otklanjanja nedostataka uočenih u postupku reakreditacije. Navedeno je očitovanje Akreditacijski savjet razmotrio na svojoj 84. sjednici održanoj dana 25. travnja 2017. godine te je imenovao tročlano stručno povjerenstvo između članova Akreditacijskog savjeta koje će posjetiti visoko učilište da se utvrdi u kojoj su mjeri otklonjeni nedostaci, a sve u okviru naknadnog praćenja (*follow-up*) po izdanom pismu očekivanja.

Na temelju izvješća povjerenstva o naknadnom praćenju i ostalih relevantnih podataka kao i analizom podataka koje je visoko učilište dostavilo, Akreditacijski savjet je na svojoj 89. sjednici održanoj dana 24. listopada. 2017. donio sljedeće mišljenje:

„Agenciji za znanost i visoko obrazovanje preporuča izdavanje akreditacijske preporuke kojom ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje preporuča:

1. Uskratu dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja TV-AKADEMIJI Visokoj školi multimedijjskih i komunikacijskih tehnologija“.

Akreditacijski savjet Agencije je donio navedeno mišljenje uzimajući u obzir sve dokumente proizašle iz postupka reakreditacije TV-AKADEMIJE Visoke škole multimedijjskih i komunikacijskih tehnologija (dalje: TV-Akademija), prvenstveno: izvješće stručnog povjerenstva – nakon obavljenog posjeta, izvješće stručnog povjerenstva – o provedenom prvom naknadnom praćenju (*follow-up*), ocjenu kvalitete koju je donijelo stručno povjerenstvo u postupku reakreditacije i izvješće o zadovoljavanju kvantitativnih kriterija dobivenih iz informacijskog sustava kojeg koristi Agencija (Mozvag) te podatke o uvjetima koje visoko učilište treba ispunjavati u postupku reakreditacije sukladno Zakonu o

osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne Novine“, broj 45/09) i Pravilniku o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta („Narodne novine“, broj 24/10) (dalje u tekstu: Pravilnik).

Akreditacijski savjet Agencije za znanost i visoko obrazovanje je donio navedeno mišljenje jer je u postupku reakreditacije TV-Akademije, a po obavljenom naknadnom praćenju (follow-up) visokog učilišta, nakon isteka pisma očekivanja koje je visokom učilištu izdalo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta dana 23. rujna 2016. godine (KLASA: UP/I-602-04/13-13/00037; URBROJ: 533-20-16-0024) utvrđeno da vrednovano visoko učilište nije uklonilo nedostatke uočene u postupku reakreditacije niti je postupilo u skladu s preporukama reakreditacijskog povjerenstva u onoj mjeri koja bi rezultirala drugačijim mišljenjem Akreditacijskog savjeta Agencije. Naime, glavni nedostaci zbog kojih je i izdano pismo očekivanja uopće nisu otklonili.

Sukladno navedenom, utvrđeno je da TV-Akademija nakon isteka roka od jedne godine utvrđenog pismom očekivanja, izdanim od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta dana 23. rujna 2016. godine, nije uklonila utvrđene nedostatke.

Naime, uzimajući u obzir izvješće stručnog povjerenstva po obavljenom naknadnom praćenju (follow-up), uz ostalu relevantnu dokumentaciju, utvrđeno je sljedeće:

Izvješće o posjetu

Prethodno navedeno stručno povjerenstvo 13. lipnja 2017. posjetilo je visoko učilište prema unaprijed dogovorenom i s visokim učilištem usklađenim protokolom:

Utorak, 13. lipnja 2017.

<i>09:00 – 10:00</i>	<i>Sastanak članova Stručnog povjerenstva s Upravom Visoke škole</i>
<i>10:00 – 10:45</i>	<i>Interni sastanak članova Stručnog povjerenstva (analiza dokumenata – silabusi, opisi studijskih programa, interni pravilnici, primjeri završnih radova, testova, projektnih zadatka, seminara, udžbenika itd. odluke o izboru u nastavna zvanja – stalni i vanjski nastavnici, životopisi nastavnika, ugovori o radu.)</i>
<i>10:45 – 11:30</i>	<i>Sastanak članova Stručnog povjerenstva s nastavnicima u stalnom radnom odnosu (otvoren poziv za sve nastavnike koji su u stalnom radnom odnosu, a koji nisu na rukovodećem položaju)</i>
<i>11:30 – 11:35</i>	<i>Pauza</i>
<i>11:35 – 12:00</i>	<i>Zajednički sastanak Stručnog povjerenstva sa studentima</i>
<i>12:00 – 13:00</i>	<i>Radni ručak članova Stručnog povjerenstva</i>
<i>13:00 – 13:30</i>	<i>Obilazak Visoke škole (IT učionice, nastavnički kabineti, knjižnica, studentska referada i dr.)</i>
<i>13:30 – 13:45</i>	<i>Interni sastanak članova Stručnog povjerenstva, priprema za završni sastanak</i>

U planu za razgovor prema priloženom protokolu bile su teme vezane s preporukama Stručnog povjerenstva iz reakreditacijskog izvješća – (1) formiranje nadzornog tijela; (2) način djelovanja Odbora za kvalitetu, sastav, sastanci, izvješća, zapisnici; (3) način vrednovanja studijskih programa; (4) anketiranje studenata; (5) osposobljavanje nastavnika – provedba, plan; (6) plan razvoja ljudskih kapaciteta; (7) publiciranje; (8) poticanje mobilnosti i njena realizacija; (9) broj stalno zaposlenih djelatnika i opterećenja; (10) samoevaluacija nastavnika; (11) završni radovi; (12) studentska referada, knjižnica, dostupnost literature, internetski izvori i sl.; (13) procedure napredovanja nastavnika; (14) izvedbeni planovi nastave.

O većini navedenih tema nije bilo moguće razgovarati niti dobiti konkretne odgovore potkrijepljene dokumentacijom i primjerima. Naime, iako je uprava TV-Akademije potvrdila dostavljeni protokol stručno povjerenstvo **nije bilo u mogućnosti obaviti predviđene razgovore s nastavnicima u stalnom radnom odnosu kao ni sa studentima**. Kao predstavnici Uprave sastanku su prisustvovali dekanica Luana Perica i prodekan Goran Čače koji su obrazložili ovakvu situaciju zabranom upisa studenata pri čemu su zadnji studenti diplomirali u listopadu 2016. godine i više ih nema. Prema evidencijama koje su bile predočene 11 je ukupno diplomiranih studenata od ukupno 17 upisanih.

Kako nema studenata i ne održava se nastava, nastavnicima su otkazani ugovori a prema obrazloženju dekanice Luane Perica biti će aktivirani ukoliko dođe do uklanjanja zabrane upisa.

Stručno povjerenstvo obavilo je razgovor s predstavnicima Uprave, pregledalo dokumentaciju koja je bila pripremljena te je obišlo prostore TV-akademije. S obzirom na nedostatnost pripremljene dokumentacije, stručno povjerenstvo je zatražilo dostavljanje dodatne dokumentacije:

1. Odluka o imenovanju dekana po natječaju od 17.11.2016.
2. Odluka o izboru u zvanje Gorana Čače, mag.art.pred.
3. Popis radova djelatnika TV Akademije + PDF radova
4. Ugovori o radu trenutno zaposlenih svih djelatnika - PDF format
5. Projekti unazad pet godina
6. Popis studenata unazad svih pet godina – završeni i odustali
7. Popis potpisanih ugovora o suradnji i mobilnosti unutar Erasmusa
8. Odluka o imenovanju Upravnog vijeća i Stručnog vijeća
9. Odluka o upisu 2013./14. i 2014./2015. – rezultati natječaja
10. Odluka o raspisivanju natječaja za upis studenata u prvu godinu studija u akademskoj godini 2016./2017.
11. Natječaj za upis studenata u prvu godinu studija u akademskoj godini 2016./2017.
12. Očitovanje o raspisu natječaja 2016./2017.

Zatraženu dokumentaciju TV-Akademija je dostavila 6. listopada 2017. godine putem elektroničke pošte pri čemu nisu dostavljeni PDF formati radova.

Zaključno, na TV- Akademiji nisu vidljivi pomaci u skladu s preporukama reakreditacijskoga povjerenstva. Na TV- Akademiji prema dostavljenim ugovorima jedan je zaposleni nastavnik za kojega je dostavljen ugovor o radu u trajanju od 10. rujna 2017. do 9. listopada 2017! TV- Akademija nema studenata, a prema dostavljenim podacima od osnivanja 2007. godine imali su ih ukupno 17. Dojam je kako ustanova ne funkcionira te ne postoje preduvjeti za daljnji rad i postizanje minimalne kvalitete za provođenje nastavnog procesa. Brojni postupci, kao što su vrednovanje studijskih programa, vrednovanje sustava kvalitete, provođenje mjera za podizanje kvalitete svih područja rada, mobilnost, planovi i procedure napredovanja nastavnika ne postoje.

S obzirom na sve gore navedene nedostatke Akreditacijski savjet Agencije za znanost i visoko obrazovanje je mišljenja kako bi TV-AKADEMIJI trebalo uskratiti dopusnicu za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, jer sukladno svemu navedenom i opisanom smatra da vrednovano visoko učilište ne zadovoljava minimalne institucionalne pretpostavke potrebne za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i nastavak rada.

Na navedeno mišljenje Akreditacijskog savjeta TV-AKADEMIJA imala je pravo prigovora sukladno točki 3.8. dokumenta *Postupak reakreditacije visokih učilišta* (KLASA: 602-04/14-04/0019, URBROJ: 355-02-04-15-0006, od dana 16. prosinca 2015.), **u roku od 15 dana** od dana dostave obavijesti o mišljenju.

Visoko učilište u roku je dostavilo prigovor te je radi rješavanja prigovora formirano Povjerenstvo Akreditacijskog savjeta, sastavljeno od tri člana, koje je na sjednici održanoj dana 13. veljače 2018. godine iznijelo stav da prigovor nije osnovan i utemeljen. Naime, Povjerenstvo za rješavanje po izjavljenom prigovoru smatra da su prigovori visokog učilišta općeniti i ne daju nikakve činjenične novine u odnosu na stanje koje je utvrdilo Povjerenstvo za naknadno praćenje odnosno navodima iz prigovora se uopće niti ne opovrgavaju utvrđene činjenice. Na temelju tako utvrđenog činjeničnog stanja, Povjerenstvo za prigovor se očitovalo da se izjavljeni prigovor u cijelosti odbije kao neutemeljen.

Kako se ovdje radi o provedenom naknadnom praćenju u postupku reakreditacije TV-AKADEMIJE, a po isteku roka određenim pismom očekivanja od 23. rujna 2016., te s obzirom na navedeno očitovanje Povjerenstva o podnesenom prigovoru na mišljenje Akreditacijskog savjeta od 24. listopada 2017., Akreditacijski savjet je na svojoj 93. sjednici održanoj 13. veljače 2018. godine donio mišljenje temeljem kojeg Agencija za znanost i visoko obrazovanje, sukladno članku 22. stavku 3. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj 45/09),

preporuča ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje:

- **Uskratu dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja TV-AKADEMIJI- Visokoj školi multimedijских i komunikacijskih tehnologija**



Prof. dr. sc. Jasmina Havranek

Dostaviti:

1. Ministarstvo znanosti i obrazovanja,
n/p ministrice, prof. dr. sc. Blaženka Divjak, Donje Svetice 38, Zagreb
2. Ministarstvo znanosti i obrazovanja ,
n/p državne tajnice, prof.dr.sc. Branka Ramljak, Donje Svetice 38, Zagreb
3. TV-AKADEMIJA-Visoka škola multimedijjskih i komunikacijskih tehnologija, n/p
gđe Luane Perice, R. Boškovića 22, 21000 Split
4. Pismohrana, ovdje.